



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

Изх. № *99-00-6-2010/09.06.11*

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите” правим следното уточнение:

Въпрос 1:

*Във връзка с горната обществена поръчка, имаме следният въпрос за изискванията на документацията по **Обособена позиция 9:** „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място по договори за безвъзмездна финансова помощ, свързани с ремонт и рехабилитация на пътна инфраструктура, подобряване на градска среда и подобряване на градския транспорт”, относно:*

1.1.1 Експерти: 6 лица, отговарящи на изискванията, посочени по-долу, както следва:

Квалификация и умения

Висше техническо образование – минимална степен магистър във всяка от следните области (или еквивалентни на тях):

- *Ландшафтен архитект;*
- *Инженер със специалност „Транспортно строителство” ;*

- *Инженер със специалност „Водоснабдяване и канализация” ;*
- *Електроинженер;*
- ***Инженер със специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;***
- *Икономическа специалност*

Ще бъде ли приета от Възложителя за еквивалентна специалност, представения от нас експерт за позиция:

1. Ландшафтен архитект – да е магистър:

1.1 Инженер по озеленяване, завършил Висшия лесотехнически институт – София

Или

1.2 Архитект, завършил Висшия институт по архитектура и строителство –София

2. Инженер със специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника” да е магистър инженер по:

2.1 Инженер по автоматика, специалност Автоматика на производството” – завършил ВМЕИ – София

Или

2.2 Ел. обзавеждани и автоматизация на промишлени предприятия, завършил ВМЕИ София

Или

2.3 Инженер по автоматизация на производството специалност, специалност Автоматизация на производството”, завършил Висшия химико-технологичен институт София.

Отговор 1

От изброените за еквивалентна на специалността – Ландшафтен архитект, възложителят ще приеме специалността - Инженер по озеленяване;

От изброените за еквивалентна специалност на Инженер със специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”, възложителят ще приеме - Инженер по автоматика, специалност Автоматизация на производството.

Въпрос 2:

Бихте ли уточнили допустимата/ите специалност/и, която следва да притежава Ръководителят на екипа за обособена позиция 7 „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място по договори за безвъзмездна

финансова помощ, свързани с ремонт и рехабилитация на туристически атракции и свързаната с тях инфраструктура”.

Отговор 2:

За Ръководител на екипа за обособена позиция 7 „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място по договори за безвъзмездна финансова помощ, свързани с ремонт и рехабилитация на туристически атракции и свързаната с тях инфраструктура” се изисква висше образование – образователна-квалификационна степен магистър в областта на архитектурата/строителството.

Въпрос 3:

Бихте ли уточнили допустимата/ите специалност/и, която следва да притежава Ръководителят на екипа за обособена позиция 8 „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място по договори за безвъзмездна финансова помощ, свързани с укрепване на свлачища и срутища; мерки за предпазване от наводнения; мерки за предотвратяване абразията и ерозията на морските и речните брегове и др.”.

Отговор 3:

За Ръководител на екипа за обособена позиция 8 „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място по договори за безвъзмездна финансова помощ, свързани с укрепване на свлачища и срутища; мерки за предпазване от наводнения; мерки за предотвратяване абразията и ерозията на морските и речните брегове и др.” се изисква висше образование – образователна-квалификационна степен магистър в областта на строителството/включително ВиК и хидротехническо строителство/.

Въпрос 4:

Във връзка с оформяне на ценово предложение по гореспоменатата обществена поръчка, бихте ли пояснили механизма за определяне на пределна цена на договора (вж. чл. 3 на проекто-договора, приложен в документацията) предвид посочените в обявлението (Приложение Б) максимална прогнозна стойност на лот, и при положение, че формата на ценова оферта (вж. Приложение 3) изисква от Изпълнителя да предложи „средноаритметична цена за проверка на място на конкретен обект”, а никъде в документацията по тази процедура не е посочен брой проекти/проверки, които трябва да бъдат осъществени?

Във връзка с горното моля да ни бъде предоставена информация относно броя на проверки, които трябва да се осъществяват в рамките на така дефинираните лотове?

Моля също така, да бъде пояснено на какъв етап от изпълнението на проектите се осъществяват тези проверки – при всяко искане за плащане от страна на бенефициента или само на етап финално плащане?

Отговор 4:

Прогнозната стойност на всяка от обособените позиции, посочена в обявлението на обществената поръчка, обозначава и възможната пределна стойност на договора по смисъла на чл. 3 от проекта, приложен към документацията за участие в процедурата. Броят проверки, които ще бъдат възложени по съответния договор, е по преценка на възложителя в зависимост от потребностите му. Съгласно образеца на ценово предложение /Приложение 3/ средноаритметична цена за проверка на място на конкретен обект, представлява сбора от цените в отделните графи на таблицата /в Приложение 3/, и е свързана с брой включени експерти в конкретна проверка.

Относно етапите на изпълнение на дейностите по проектите и възлагането на проверки, Възложителя може да възлага конкретна проверка по отношение на конкретен проект във всеки етап от изпълнение на дейностите по проектите, както и на вече приключили проекти.

С уважение,

ДЕНИЦА НИКОЛОВА

Главен Директор на Главна дирекция

“Програмиране на регионалното развитие”

